

## DNA: Iuliu Pop, directorul Clubului Sportiv 'Muresul' - judecat pentru abuz în serviciu si fals

### **Directorul Clubului Sportiv "Muresul" Târgu Mures, Iuliu Cosmin Pop, a fost trimis în judecata, alaturi de alti angajati, într-un dosar în care este acuzat de abuz în serviciu si fals în înscrișuri.**

Potrivit unui comunicat al DNA, transmis vineri AGERPRES, procurorii de la Serviciul teritorial Târgu Mures au dispus trimiterea în judecata, în stare de libertate, a lui Iuliu Cosmin Pop pentru savârșirea infractiunilor de abuz în serviciu cu obtinere de foloase necuvenite si fals în înscrișuri sub semnatura privata în forma continuata (doua acte materiale) si a administratorului unei societati comerciale, pentru complicitate abuz în serviciu cu obtinere de foloase necuvenite si fals în înscrișuri sub semnatura privata în forma continuata (doua acte materiale).

În acelasi dosar, au fost trimisi în instanta si alti angajati ai clubului, care este institutie publica subordonata Ministerului Tineretului si Sportului: Giorgeta Vasloban - contabil, pentru complicitate la infractiunea de abuz în serviciu cu obtinere de foloase necuvenite, Jozsef Marton, Simona Chetan, Lajos Kmen si Anna Sztamari, pentru fals în înscrișuri sub semnatura privata.

Procurorii anticoruptie noteaza în rechizitoriu ca Iuliu Cosmin Pop ar fi simulat cumpararea de mobilier pentru bazinele de înot al clubului, prin încheierea si executarea, cu încalcarea legii, a unui contract de achizitie directa, demersuri puse în practica în baza unei înțelegeri cu administratorul unei firme.

În realitate, spun anchetatorii, desi nu a livrat mobilierul, firma respectiva ar fi primit 155.461 lei, suma ce reprezinta paguba în dauna clubului sportiv.

"Pentru a justifica efectuarea platii, s-ar fi întocmit acte (note de receptie a mobilierului si a unui proces-verbal de custodie pentru acesta) care atestau o situatie nereala si anume ca produsele au fost lasate în custodia furnizorului. În baza acestor acte s-a efectuat plata integrala a contravalorii mobilierului. De notat este ca toate documentele (încheierea contractului, emiterea facturii de livrare a mobilierului si nota de receptie) au fost semnate în aceeasi zi, respectiv 22 decembrie 2020. Ceilalti angajati ar fi sprijinit activitatile descrise în sensul în care ar fi semnat actele (nota de receptie cantitativa si valorica, viza de control financiar preventiv), care atestau în fals ca mobilierul intrase în custodia clubului", explica DNA.

Ulterior, în cursul urmaririi penale, la data de 1 aprilie 2021, mobilierul a fost receptionat, ca urmare, arata procurorii, se poate aprecia ca prejudiciul de 155.461 lei a fost acoperit, urmând a se recupera doar penalitatile si dobânzile aferente sumei platite în avans de institutia publica.

Dosarul a fost trimis spre judecare la Tribunalul Mures.